
PROTOKÓŁ 

z zebrania soleckiego w Drzewianowie 

odbytego w dniu 24 listopada 2007 r. 

I. Zebranie zwołał Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza na podstawie § 41 ust. 1 

Statutu Sołectwa Drzewianowo. 

Zebranie odbyło się w dniu 24 listopada 2007 r. o godz. 17.00 w świetlicy wiejskiej w 

Drzewianowie w terminie I - szym. 

Na ogólną ilość mieszkańców Sołectwa 292 osoby w zebraniu uczestniczyło 61 osób z 

czego na ogólną ilość uprawnionych osób do głosowania w Sołectwie - 195 osób wg listy 

obecności w zebraniu uczestniczyło 57 osób uprawnionych do głosowania co stanowi 

29,23%. 

W związku z powyższym zebranie odbyło się zgodnie z wymogami statutu. 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

II. Porządek obrad zebrania - stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

III. Realizacja porządku obrad zebrania. 

W zebraniu prócz mieszkańców uczestniczyli: 

1. WIESŁAW GOZDEK - BURMISTRZ M i G Mrocza 

2. STEFAN KUBICKI - SEKRETARZ M i G Mrocza 

3. DANUTA ŚLEDZIK - Inspektor d/s kadr w UM i G Mrocza 

ad. 1. 

Zebranie otworzył Pan Wiesław Gozdek - Burmistrz M i G, który przywitał 

uczestników zebrania oraz stwierdził, że zebranie jest prawomocne do podejmowania 

uchwał i wniosków oraz przedstawił porządek obrad. 

ad. 2. 

Porządek obrad został przyjęty większością głosów: 

- za głosowało - 57 osób, 

- przeciw głosowało - 0 osób. 

- wstrzymało - 0 osób. 



ad. 3. 

Przewodniczącym zebrania wybrano jednogłośnie Pana RADOSŁAWA 

MRUGOWSKIEGO a protokolantem zebrania wybrano Panią DANUTĘ ŚLEDZIK . 

Przewodniczący zebrania zapewnił, że zebranie poprowadzone zostanie zgodnie z 

przyjętym porządkiem. 

ad. 4. 

Informację o złożeniu rezygnacji z funkcji sołtysa przedstawił Pan STEFAN 

KUBICKI cytując pismo pani Ireny Wiese z dnia 23 października 2007 roku. 

Kserokopia pisma stanowi załącznik do protokołu. 

W związku z rezygnacją z funkcji Sołtysa Pani Irena Wiese przedstawiła sprawozdanie z 

dotychczasowej działalności Sołtysa oraz Rady Sołeckiej w Drzewianowie oraz złożyła 

podziękowanie mieszkańcom oraz członkom Rady za wybory i pomoc w pełnieniu funkcji 

Sołtysa przez okres 17 lat. 

Przewodniczący Zebrania Pan Mrugowski z własnej inicjatywy w imieniu mieszkańców 

złożył podziękowanie ustępującej Pani Sołtys za dotychczasową działalność na rzecz 

społeczności wręczając jej bukiet kwiatów. Do podziękowań dołączył się również Pan 

Burmistrz MiG jednocześnie informując, że oficjalne podziękowanie dla Pani Ireny Wiese 

zostanie wręczone zgodnie z ustalonym zwyczajem na najbliższej Sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy. 

ad. 5. 

a) na funkcję Sołtysa zgłoszono następujących kandydatów: 

1. PANI AGNIESZKA DELESTOWICZ - wyraziła zgodę na kandydowanie. 

b) w dalszej części wybrano Komisję Skrutacyjną do przeprowadzenia wyborów Sołtysa 

w składzie: 

1. Pani MARIA NOWACKA - Przewodnicząca 

2. Pani Grażyna Janiszewska - członek 

3. Pani Monika Kierońska 

po czym przeprowadzono głosowanie tajne. 

c) po głosowaniu i przeliczeniu głosów Komisja Skrutacyjna sporządziła protokół. 

Protokół Komisji stanowi załącznik do niniejszego protokołu (wraz z kartami do 

głosowania). 

d) stwierdza się, że Sołtysem wybrano Panią AGNIESZKĘ DELESTOWICZ. 

Stosowna Uchwała Nr 1/2007 stanowi załącznik do protokołu. 



Przewodniczący Zebrania oraz Burmistrz MiG złożyli gratulacje nowo wybranej Pani 

Sołtys. 

ad. 6 

W związku z wyborem Pani Agnieszki Delestowicz na funkcję Sołtysa Sołectwa 

Drzewianowo, która to od stycznia 2007 r. była członkiem Rady Sołeckiej mieszkańcy 

podjęli decyzję o przeprowadzeniu wyborów uzupełniających do Rady Sołeckiej. 

a) zebranie ustaliło, że skład komisji skrutacyjnej pozostanie taki sam jak przy wyborze na 

Sołtysa, 

b) na funkcję członka Rady Sołeckiej zgłoszono następujących kandydatów: 

- PAN PIOTR KIEROŃSKI - wyraził zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono w związku z powyższym komisja skrutacyjna 

przeprowadziła głosowanie tajne. 

c) po przeprowadzeniu głosowania tajnego i przeliczeniu głosów Komisja Skrutacyjna 

sporządziła protokół, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu ( wraz z 

kartami do głosowania). 

d) stwierdza się, że członkiem Rady Sołeckiej wybrano Pana PIOTRA 

KIEROŃSKIEGO. Stosowna Uchwała Nr 2/2007 stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

ad. 7. 

W związku z wyborem Pani Agnieszki Delestowicz na Sołtysa, dotychczasowy 

członek sołeckiej Komisji Rewizyjnej Pan Robert Delestowicz - mąż wybranej Pani 

Sołtys złożył rezygnację. Zebranie wiejskie jednogłośnie przyjęło rezygnację w/w członka 

i podjęto decyzję o przeprowadzeniu wyborów uzupełniających do sołeckiej Komisji 

Rewizyjnej. 

ad. 8. 

a) ustalono, że skład komisji Skrutacyjnej nie ulegnie zmianie - skład jak wyżej w pkt 5b, 

b) na funkcję członka sołeckiej Komisji Rewizyjnej zgłoszono następujących 

kandydatów: 

- PANI MAŁGORZATA KRZEMIŃSKA - wyraziła zgodę na kandydowanie, 

c) po głosowaniu tajnym i przeliczeniu głosów Komisja Skrutacyjna sporządziła 

protokół. Protokół Komisji stanowi załącznik do niniejszego protokołu ( wraz z 

kartami do głosowania). 

d) stwierdza się że członkiem sołeckiej komisji rewizyjnej wybrano Panią 

MAŁGORZATĘ KRZEMIŃSKĄ. 



Stosowna Uchwała Nr 3/2007 stanowi załącznik do protokołu. 

ad. 9. 

W dyskusji udział wzięły następujące osoby: 

- Pani Delestowicz Agnieszka poinformowała mieszkańców że w Sadzie Rejestrowym 

zarejestrowano Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Wsi Drzewianowo, aby małymi 

kroczkami można było rozwijać działalność wsi oraz pozyskiwać środki finansowe z 

zewnątrz min również na remont świetlicy. 

- Burmistrz MiG - przedstawił zebranym realizację najważniejszych inwestycji 

wykonywanych na terenie Gminy Mrocza tj. remont ulic w mieście, remont 

Wiejskiego Domu w Witosławiu, wymiana okien w Szkole Podstawowej w Mroczy 

budowa kanalizacji sanitarno - ściekowej, położenie chodników oraz wykonanie 

zatoczek i postawienie wiat przystankowych min. również w Drzewianowie. Ponadto 

opracowano dokumentację na remont remizy w Drzewianowie, który zostanie 

zakończony w przyszłym roku. Mieszkańcy zarzucili, że w wiosce jest założonych za 

mało lamp oświetleniowych w porównaniu z miastem i innymi wioskami. Burmistrz 

MiG poinformował, że niestety czasami będą istniały takie sytuacje, gdzie mieszkańcy 

będą musieli wybierać, które zadania są ważniejsze do zrealizowania w danej wsi np 

albo remont remizy, albo założenie lamp. 

- Pan Radosław Mrugowski zwrócił uwagę, że nie można zmuszać mieszkańców do 

dokonywania wyboru ,, albo lampy, albo remiza". W samym Drzewianowie jest kilka 

dość dużych gospodarstw oraz mniejszych i ci rolnicy opłacają podatki rolne, 

oczekując w zamian, że z tego budżetu będą realizowane lub uwzględniane wnioski 

zgłaszane przez mieszkańców na zebraniu wiejskim. 

- Pani Nowacka Maria - w imieniu mieszkańców sołectwa wnioskuje, aby z pieniędzy 

uzyskanych ze sprzedaży dwóch mieszkań po byłej szkole chociaż w jakimś procencie 

przeznaczyć na rozwój wsi Drzewianowo. 

Burmistrz poinformował, że niestety środki uzyskane ze sprzedaży mieszkań stanowią 

dochód budżetu gminy i nie ma takiej możliwości aby je przeznaczyć na utrzymanie 

tutejszej wioski. 

- Sekretarz MiG nawiązał do prowadzonego remontu remizy w Drzewianowie oraz 

poinformował, że do końca kadencji obecnych Sołtysów zostaną znowelizowane 

statutu Sołectw. Nowelizacja będzie głównie dotyczyła przeprowadzenia wyborów 

władz sołeckich, które maja się wzorować na przeprowadzeniu wyborów tak jak do 



rad miejskich. Na zakończenie -wystąpienia złożył gratulację nowo wybranej Pani 

Sołtys, życząc wzajemnej współpracy. 

- Burmistrz MiG na zakończenie nawiązał do systemu demokracji. Zwrócił sie z prośbą 

aby mieszkańcy włączyli się do rządzenia i udzielali w realizacji zamierzonych 

projektów. 

Na powyższym protokół zakończono. 

Protokolant Przewodniczący Zebrania 


